
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM.
REALIZADA AOS TRINTA DIAS DE MARÇO DE DOIS MIL E
VINTE UM ÀS DEZESSETE HORAS POR
VIDEOCONFERÊNCIA. A PRESIDENTE DEU INÍCIO A
SESSÃO DESEJANDO BOA NOITE A TODOS, AOS
COLEGAS VEREADORES, AOS INTERNAUTAS, A
IMPRENSA E TODA SOCIEDADE IPUENSE. A SENHORA
SECRETÁRIA FEZ A CHAMADA DO DIA, CONTANDO COM
A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO
CARLOS AMARANTE DA SILVA, ANTONIO GLAIDSON
MARTINS DE SOUSA, ARLETE MAURICÉIA DE CARVALHO
LIMA FARIAS, EVALDO GOMES OLIVEIRA,FRANCISCO
EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO EDVAN
PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS,
JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, MARIA DA CONCEIÇÃO
ARAÚJO LEITE AMARAL, MARIA OLINDA BEZERRA
MARTINS, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA, RAIMUNDO
NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, SÔNIA MARIA
PONTES SOUSA. HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME
DE DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO
OS TRABALHOS DO DIA. O VEREADOR NONATO FILHO
PEDIU UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE
PEDRO MAXIMILIANO BARBOSA QUE RESIDIA NO
DISTRITO DE FLORES, DEIXANDO SEUS SINCEROS
SENTIMENTOS A FAMÍLIA, POIS ERA UMA PESSOA DO
BEM. A VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO ASSOCIOU-SE
AO PEDIDO DO COLEGA, PEDINDO TAMBÉM PELO
FALECIMENTO DE SUA TIA LÍDIA DE ARAÚJO ALMEIDA.
IPUENSE, MAS RESIDIA EM FORTALEZA, DEIXANDO
MUITA DOR PARA TODOS QUE TIVERAM O PRAZER DE
CONVIVER COM ELA. A VEREADORA ARLETE MAURICÉIA
ASSOCIOU-SE AOS PEDIDOS DE MINUTOS DE SILÊNCIO



PEDINDO TAMBÉM POR SUA AMIGA DONA TEREZINHA,
EXTERNANDO SEUS SENTIMENTOS A TODA FAMÍLIA, E
UM ABRAÇO FRATERNO ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS. A
PRESIDENTE OLINDA ASSOCIOU-SE AOS MINUTOS DE
SILÊNCIO EXTERNANDO SEUS SENTIMENTOS DE PESAR
PELO FALECIMENTO DE ALBERTO SABINO, EDUCADOR E
EX: COORDENADOR DA (CREDE-05), QUE SE FOI VÍTIMA
DA (COVID-19). ABRAÇA AS FAMÍLIAS ENLUTADAS, SE
SOLIDARIZANDO, COM UM ABRAÇO CONFORTANTE. OS
DEMAIS VEREADORES ASSOCIARAM-SE AO MINUTO DE
SILÊNCIO, CONCEDIDO PELA SENHORA PRESIDENTE. A
SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA
DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2021, APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SENHORA SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO
DIA, INICIANDO COM A MENSAGEM Nº07/2021 PROJETO
DE LEI PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO, DESTINADO A
CONTRAPARTIDA DE RECURSOS FINANCEIROS PARA
CONSTRUÇÃO DE ARENINHA NO MUNICÍPIO DE IPU.
PROJETO DE LEI Nº011/2021. AUTORIZA A ABERTURA DE
CRÉDITOS ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM Nº 08/2021. IPU 26
DE MARÇO DE 2021 QUE DISPÕE SOBRE O PROGRAMA
DE RECUPERAÇÃO E ESTÍMULO À QUITAÇÃO DE
DÉBITOS FISCAIS, REFIS MUNICIPAL, 2021 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº012/2021. DE 26 DE
MARÇO DE 2021, DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE
RECUPERAÇÃO E ESTÍMULO À QUITAÇÃO DE DÉBITO
FISCAIS REFIS MUNICIPAL 2021 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR
CARLOS AMARANTE INDICA QUE SEJA CONSTRUÍDO
UMA PRAÇA NO LARGO DA IGREJA DE NOSSA SENHORA



DAS GRAÇAS, NA LOCALIDADE DE OLHO D'ÁGUA DOS
FACUNDOS DESTE MUNICÍPIO DE IPU. PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº07/2021 DO VEREADOR EVALDO GOMES
INDICA “ A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS PARA
MOTOTAXISTAS DE IPU”. PROJETO DE INDICAÇÃO
Nº07/2021 DA VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO.
SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA RUA
QUE INICIA-SE NA RESIDÊNCIA DO SENHOR RIOMAR ATÉ
A RESIDÊNCIA DA SENHORA MARIA DO PEDRO APRIJO.
NA COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS DE IPU
CEARÁ. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº06/2021 DA
VEREADORA SÔNIA PONTES. INDICA QUE SEJA
REALIZADA A IMPLANTAÇÃO DE 05 (CINCO) POSTES COM
04 (QUATRO) LUMINÁRIAS CADA UM, NA PRAÇA: PEDRO
CÉSAR TAVARES, NESTE MUNICÍPIO DE IPU. INDICA
CALÇAMENTO ( PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA OU
SIMILAR), NO ENTORNO DA CAPELA DE SANTA ANA, BEM
COMO O CALÇAMENTO DAS RUAS QUE SAEM DA
REFERIDA CAPELA ATÉ A ENTRADA PRINCIPAL NA
LOCALIDADE DE SANTANA. SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE
7 (SETE) POSTES COM LUMINÁRIAS E FAZER A
REVITALIZAÇÃO DOS CANTEIROS CENTRAIS EXISTENTES
COM A COLOCAÇÃO DE PISO INTERTRAVADO E
EFETIVAR O PAISAGISMO DOS MESMOS; NA RUA:
ANTÔNIO MARTINS, CENTRO; NESTE MUNICÍPIO DE IPU.
REALIZAR O CALÇAMENTO (PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA
TOSCA OU SIMILAR), NA RUA: ARLINDO RODRIGUES.
BAIRRO DA BOA VISTA; NESTE MUNICÍPIO DE IPU.
INDICAÇÃO Nº 22/2021 DA VEREADORA ARLETE
MAURICÉIA. INDICA A INSTALAÇÃO DE UMA “CASA DE
ACOLHIMENTO “ DE PACIENTES EM TRATAMENTO DE
SAÚDE E DE SEUS ACOMPANHANTES NA CIDADE DE
SOBRAL CEARÁ. “ SOLICITA A DISTRIBUIÇÃO DE



CAPACETES PARA OS MOTOTAXISTAS DE IPU”. INDICA A
“ADEQUAÇÃO DA REMUNERAÇÃO DOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE IPU AO
NOVO PISO SALARIAL NACIONAL, INSTITUÍDO PELA
PORTARIA Nº 3.317 DE 07-02-2020, DO MINISTÉRIO DA
SAÚDE. INDICA QUE A AUTARQUIA MUNICIPAL DE
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE IPU
(SAAE). PROCEDA A RESTAURAÇÃO DA CAMADA
ASFÁLTICA NOS LOCAIS ONDE OCORREM CONCERTOS
DE CANOS DANIFICADOS OU AMPLIAÇÃO DE REDE DE
ÁGUA E ESGOTO. SOLICITA TAMBÉM A CONTINUAÇÃO
DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DA PRAÇA NA
LOCALIDADE DE SÃO JOÃO, DESTE MUNICÍPIO DE IPU-
CEARÁ. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº12/2021 DO
VEREADOR RAIMUNDO NONATO DE PAIVA. SOLICITA,
QUE SEJA ENCAMINHADO A ESTA CASA, UM PROJETO
DE LEI, QUE DISPONHA SOBRE O PROGRAMA DE
RECUPERAÇÃO E ESTÍMULO À QUITAÇÃO DE DÉBITOS
FISCAIS - REFIS MUNICIPAL. INDICA TAMBÉM QUE SEJA
ENCAMINHADO A ESTA CASA, UM PROJETO DE LEI QUE
DISPONHA SOBRE CONCEDER REAJUSTE E A
IMPLANTAÇÃO DE PLANO DE CARGOS E CARREIRA E
SUBSÍDIOS (PCCS) PARA OS SERVIDORES DO SERVIÇO
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO (SAAE), OBSERVADOS
OS LIMITES IMPOSTOS PELA LEI DE RESPONSABILIDADE
FISCAL. INDICAÇÃO Nº18/2021 DO VEREADOR
FRANCISCO EDVAN PERES (MONGA). SOLICITANDO A
CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA EM
SANTANA. INDICA A ISENÇÃO TRIBUTÁRIA DE ALGUNS
SETORES DO COMÉRCIO MUNICIPAL. PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº01/2021 DO VEREADOR HILTON MOURÃO.
INDICA QUE SEJA ASFALTADO TODO O CENTRO DA
COMUNIDADE DE BAIXA LARGA, PERÍMETRO URBANO DA



MESMA, ONDE JÁ TEM O CALÇAMENTO EM TODA SUA
EXTENSÃO. E FAZER A REPOSIÇÃO DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA, POIS A COMUNIDADE DE BAIXA LARGA SE
ENCONTRA COM MUITAS LUMINÁRIAS QUEIMADAS E NO
ESCURO. INDICA TAMBÉM QUE O PRÉDIO DA ESCOLA:
JOSÉ HOLANDA CAVALCANTE, SITUADO NA
COMUNIDADE DE OLHO D`ÁGUINHA, FECHADO , E
COMPLETAMENTE ABANDONADO E DESTRUÍDO, SEJA
REFORMADO E UTILIZADO COM UMA EQUIPE DO CRAS E
NASF. INDICA REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA
ENCANADA PARA AS COMUNIDADES DO SÍTIO JUREMAL
E SÃO MATEUS. COLOCAR TAMBÉM ILUMINAÇÃO
PÚBLICA NAS COMUNIDADES DE SÍTIO JUREMAL E SÃO
MATEUS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 08/2021 DO
VEREADOR FRANCISCO IVAN. SOLICITA PROVIDÊNCIAS
URGENTES NO SENTIDO DE RESOLVER O PROBLEMA DE
ESGOTO CORRENDO A CÉU ABERTO NA RUA: Nº 02, NAS
CASAS POPULARES DA BOA VISTA. INDICA A
“CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DE
ABÍLIO MARTINS COM ESTRUTURA PARA BRINQUEDOS
DE CRIANÇAS AO REDOR DA IGREJA MATRIZ DE SÃO
FRANCISCO, NA TERRA DOS SANTOS”. PROJETO DE
INDICAÇÃO DA VEREADORA TIA OLINDA PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº 10/2021 SOLICITA REPAROS DA REDE DE
COLETA DE ESGOTO E REVITALIZAÇÃO DA ESTAÇÃO DE
TRATAMENTO, LOCALIZADA NA RUA DOM BOSCO BAIRRO
PEREIROS, NESTA CIDADE. INDICA A CONSTRUÇÃO DE
UMA PASSAGEM MOLHADA NO CÓRREGO NO BRAÇO DO
RIO ACARAÚ NA ESTRADA QUE LIGA A LOCALIDADE DE
LAGES AO RIACHO VERDE DANDO ACESSO Á QUIXERÉ E
CAJAZEIRAS PROJETO DE INDICAÇÃO Nº10/2021 DO
VEREADOR GLAIDSON MARTINS CONSTRUÇÃO DE UMA
CENTRAL DE ABASTECIMENTO FARMACÊUTICO (CAF).



SOLICITA. “AQUISIÇÃO DE CONSULTÓRIO
ODONTOLÓGICO MÓVEL E A INSERÇÃO DO
PROFISSIONAL ODONTÓLOGO NA EQUIPE DE SERVIÇO
DE ATENÇÃO DOMICILIAR - SAD. INDICA A MANUTENÇÃO
DA ESTRADA DE ACESSO DE IPU AO DISTRITO DE
FLORES. SOLICITA. AQUISIÇÃO DO CONSULTÓRIO
ODONTOLÓGICO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS)
DA LOCALIDADE DE TIMORANTE. SOLICITA A
IMPLANTAÇÃO DO EXAME DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA
ALTA NOS SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE. CONTINUA TRAMITANDO O
PROJETO DE LEI Nº004/2021. QUE DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DO DISTRITO DE ENGENHO DOS BELÉM E
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FEZ O USO DA PALAVRA
A VEREADORA SÔNIA PONTES . DESEJOU UMA BOA
NOITE CUMPRIMENTANDO A SENHORA PRESIDENTE E
OS DEMAIS MEMBROS DA MESA DIRETORA, SENHORES
VEREADORES, SENHORAS VEREADORAS, SERVIDORES
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, IMPRENSA E INTERNAUTAS
QUE OS ACOMPANHAM. FALOU DA SUA INDICAÇÃO
Nº06/2021 QUE TEM COMO OBJETIVO REALIZAR A
IMPLANTAÇÃO DE CINCO POSTES COM QUATRO
LUMINÁRIAS EM CADA UM, NA PRAÇA PEDRO CÉSAR
TAVARES DESTE MUNICÍPIO, ARGUMENTANDO QUE A
REFERIDA PRAÇA SE CONSTITUI COMO UMA DAS
PRINCIPAIS PRAÇAS DESTE MUNICÍPIO, TRATA-SE DE UM
LOCAL NO CENTRO DA CIDADE. CITOU A INDICAÇÃO
Nº08/2021 QUE SOLICITA QUE SEJA FEITA A
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM TORNO DA
CAPELA DE SANTA ANA NA LOCALIDADE DE SANTANA,
SENDO ALGO MUITO PEDIDO PELA REFERIDA
LOCALIDADE HÁ ALGUNS ANOS. INDICAÇÃO Nº13/2021
TEM COMO OBJETIVO REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE



SETE POSTES COM LUMINÁRIAS E FAZER A
REVITALIZAÇÃO DOS CANTEIROS CENTRAIS EXISTENTES
COM A COLOCAÇÃO DE PISOS INTERTRAVADOS NA RUA
CORONEL LIBERALINO FINDANDO A RUA ANTÔNIO
MARTINS, CENTRO DESTE MUNICÍPIO, JUSTIFICANDO
QUE EXISTE A NECESSIDADE DE UM MELHOR
PAISAGISMO E ILUMINAÇÃO . RESSALTOU SOBRE A
INDICAÇÃO Nº14/2021 DE SUA AUTORIA QUE OBJETIVA
REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA NA RUA VICENTE DE PAIVA COM A RUA LINO
RODRIGUES DESTE MUNICÍPIO, JUSTIFICANDO QUE
TRATA-SE DE UMA REIVINDICAÇÃO DOS MORADORES
DAS REFERIDAS RUAS. FALOU DA INDICAÇÃO Nº15/2021
QUE PEDE A REALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA
TOSCA NA RUA SEBASTIÃO PERES MARTINS NO BAIRRO
ALDEOTA DESTE MUNICÍPIO, SE REPORTANDO QUE A
REFERIDA RUA SE ENCONTRA EM ESTADO PRECÁRIO.
PROSSEGUIU FALANDO DA IMPORTÂNCIA DA ENTREGA
DE CESTAS BÁSICAS A POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE SOCIAL, QUE POR SINAL , ESTA
AÇÃO FOI SUA. INDICAÇÃO Nº10/2021 DESTACA A
COBERTURA QUASE COMPLETA DA VACINAÇÃO DA
COVID 19 EM NOSSO MUNICÍPIO, PARABENIZANDO AO
PREFEITO E A TODA EQUIPE DA SECRETARIA DE SAÚDE
EM NOME DO SEBASTIÃO RUFINO. O VEREADOR
EDUARDO XIMENES PEDIU UM APARTE PARA
ASSOCIAR-SE ÀS INDICAÇÕES DA VEREADORA SÔNIA
PONTES, E PARABENIZOU PELAS REFERIDAS
INDICAÇÕES. DANDO CONTINUIDADE A VEREADORA
SÔNIA PONTES DESEJOU Á TODAS AS FAMILIAS
IPUENSES FELIZ SEMANA SANTA É QUE DEUS FAÇA
MORADA EM TODOS OS CORAÇÕES, E QUE POSSAMOS
A CADA DIA MAIS REFUGIAR NA ESPERANÇA PARA QUE



COM A GRAÇA DE DEUS POSSAMOS VOLTAR A
REALIDADE. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
MONGA. DESEJOU UMA BOA NOITE A SENHORA
PRESIDENTE, A TODOS OS COLEGAS VEREADORES , A
IMPRENSA, EM NOME DE AFRÂNIO SOARES E A TODOS
OS INTERNAUTAS. ASSOCIOU-SE A TODOS OS
PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES,
QUE SÃO DE GRANDE VALIA PARA TODA POPULAÇÃO
IPUENSE. FALOU DO PROJETO DO COLEGA EVALDO QUE
DISTRIBUI CESTAS BÁSICAS PARA OS TAXISTAS E
MOTOTAXISTAS, E PEDE QUE SEJA ESTENDIDA PARA
OUTRAS CATEGORIAS. FALOU DO MOMENTO DIFÍCIL QUE
ESTAMOS VIVENDO, PEDE AO PODER EXECUTIVO QUE
VEJA COM BONS OLHOS A SITUAÇÃO DO NOSSO
MUNICÍPIO. ASSOCIOU-SE AO PROJETO DA VEREADORA
SÔNIA PONTES QUE FALA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM
NOSSO MUNICÍPIO , POIS FALTA ILUMINAÇÃO EM
ALGUMAS COMUNIDADES, QUE FACILITA AINDA MAIS A
PRÁTICA DE ASSALTOS, VÁRIAS COMUNIDADES
PRECISAM DE MANUTENÇÃO. FALOU DE SEU PROJETO
QUE PEDE A INSERÇÃO DE IMPOSTOS DO NOSSO
MUNICÍPIO ,DE ALGUNS SETORES, ENTROU COM O
PROJETO DE INDICAÇÃO QUE DÁ CONTINUIDADE A
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA COMUNIDADE DE
SANTANA. ASSOCIOU-SE AO PROJETO DO VEREADOR
GLAYDSON MARTINS QUE SOLICITA UM APARELHO DE
ENDOSCOPIA DIGESTIVA PARA O NOSSO MUNICÍPIO,
POIS A DEMANDA É GRANDE. AGRADECEU AS CHUVAS
QUE REABASTECEM OS RESERVATÓRIOS DE ÁGUA DO
NOSSO MUNICÍPIO. PEDE AO PODER EXECUTIVO QUE
SEJA FEITA UMA LIMPEZA NAS LATERAIS DAS VIAS DE
ACESSO NO BAIRRO CANUDOS ATÉ O BAIRRO
ESCONDIDO.FINALIZOU FALANDO DA PANDEMIA,



SITUAÇÃO TRISTE ONDE MUITOS PERDERAM AMIGOS E
CONTERRÂNEOS, QUE A POPULAÇÃO EVITE
AGLOMERAÇÕES, USE MÁSCARAS, ÁLCOOL EM GEL.
DESEJOU UMA FELIZ SEMANA SANTA E QUE DEUS
DERRAME BENÇÃOS A CADA FAMÍLIA, TERMINANDO COM
BOA NOITE. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR EVALDO
GOMES. DESEJOU UMA BOA NOITE A SENHORA
PRESIDENTE E A MESA DIRETORA, OS VEREADORES.
DISSE QUE APRESENTOU UMA INDICAÇÃO , MAS A
SECRETÁRIA NÃO FEZ A LEITURA DA JUSTIFICATIVA.
INDICOU QUE SEJA DISTRIBUÍDAS CESTAS BÁSICAS
PARA AS CATEGORIA DE TAXISTAS E MOTOTAXISTA DE
IPU, POIS ESSAS CATEGORIAS VEM SENDO BASTANTE
PREJUDICADA DURANTE TODA ESSA PANDEMIA, DEVIDO
AO LOCKDOWN FALTAM CLIENTES, OS MESMOS
RELATAM QUE O POUCO QUE GANHAM SÓ ESTÁ DANDO
PARA PAGAR O COMBUSTÍVEL . DESTACOU A LIMPEZA
URBANA QUE DEVIDO ESSE PERÍODO INVERNOSO AS
RUAS FICAM MAIS SUJAS , PRINCIPALMENTE PELO
CRESCIMENTO DO MATO, QUE A EMPRESA
RESPONSÁVEL POR ESSA LIMPEZA TEM DEIXADO A
DESEJAR NA LIMPEZA DE PRAÇAS, RUAS, CEMITÉRIO. O
MATO VEM TOMANDO CONTA DESSES ESPAÇOS,
DURANTE ALGUMAS SEMANAS VENHA PEDINDO A
LIMPEZA DA AVENIDA EM FRENTE SUA RESIDÊNCIA , E
HOJE APROVEITA PARA AGRADECER O PREFEITO, QUE
MANDOU FAZER ESSA LIMPEZA. DISSE QUE
APRESENTARÁ UMA PROJETO QUE TRARÁ UMA
SOLUÇÃO PARA NOSSO MUNICÍPIO , UMA MELHORIA DE
80% CASO VENHA SER ADOTADO PELO PREFEITO.
DESEJOU UMA BOA PÁSCOA A TODOS, E QUE ESSA
PÁSCOA NOS FAÇA REFLETIR ,QUE TENHAMOS



PACIÊNCIA E CUIDADO E QUE EM BREVE VAMOS SAIR
DESSA SITUAÇÃO, DESSE SOFRIMENTO. BOA NOITE
FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA ARLETE
MAURICÉIA DESEJOU UMA BOA NOITE AOS COLEGAS
VEREADORES , IMPRENSA LOCAL, INTERNAUTAS E TODA
POPULAÇÃO IPUENSE. LEMBROU QUE ESTAMOS NA
SEMANA SANTA, SEMANA DE REFLEXÃO, E ORAÇÕES,
ONDE CLAMAMOS A DEUS PELA SAÚDE DA NAÇÃO, PELA
SAÚDE DO POVO DE IPU. ACREDITA QUE TODOS OS
VEREADORES, ASSIM COMO SUA PESSOA, TENHAM
SIDO PROCURADOS CONSTANTEMENTE POR MUNÍCIPES
QUE CLAMAM POR AJUDA, E UMA MAIOR EFETIVIDADE
DO PODER LEGISLATIVO. IPUENSES SOLICITAM UMA
CESTA BÁSICA, EMPREGO, UM TRATAMENTO DE SAÚDE,
UM AUXÍLIO. IPUENSES QUE SOFREM TAMBÉM, DEVIDO A
FOME. ISSO TEM SENSIBILIZADO, AFLORADO A
SOLIDARIEDADE ENTRE TODA A POPULAÇÃO DE IPU,
INDEPENDENTE DE ESTAR OU NÃO NA CAMÂRA OU EM
QUALQUER OUTRA SITUAÇÃO. OS IPUENSES , COM
CERTEZA, PEDEM UM TRABALHO EFETIVO DE TODOS
NÓS VEREADORES. E ESTA CASA LEGISLATIVA TEM POR
MISSÃO A FISCALIZAÇÃO DA APLICAÇÃO HONESTA DOS
RECURSOS PÚBLICOS PELOS NOSSOS GESTORES
MUNICIPAIS, ELABORAÇÃO E APROVAÇÃO DE PROJETOS
VOLTADOS À MELHORIA DE VIDA DO POVO DE IPU, E O
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ECONÔMICO DO NOSSO
MUNICÍPIO. ESTAMOS NESTA SESSÃO REUNIDOS PARA
PRESTAR CONTA AO POVO DE IPU. FALOU QUE JÁ
PROTOCOLOU 37 PROJETOS DE INDICAÇÕES, E A
MAIORIA FORAM NO MÊS DE JANEIRO. FORAM LIDOS 26
DOS 37 PROJETOS, NA DATA DE HOJE FORAM LIDOS
MAIS CINCO E GOSTARIA DE FALAR DE SEUS PROJETOS
VOLTADOS AO COMBATE A PANDEMIA( COVID -19).



PROJETO DE Nº30/2021 QUE SOLICITA A CRIAÇÃO DE UM
PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENCIAL DE KITs
ALIMENTAÇÃO, PARA OS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL
DE IPU. O PROJETO DE Nº 31/2021 SOLICITA A
INSTALAÇÃO DE SERVIÇOS DE ATENDIMENTO MÉDICO ,
POR VIA INTERNET, A FIM DE EVITAR A PROPAGAÇÃO DO
NOVO CORONAVÍRUS (COVID 19) . PROJETO DE
Nº32/2021 A INSTALAÇÃO DE TÚNEIS DE DESINFECÇÃO
NOS LOCAIS PÚBLICOS DE MAIOR CIRCULAÇÃO DE
PESSOAS, EM ESPECIAL NO HOSPITAL E NO TERMINAL
RODOVIÁRIO, A FIM DE EVITAR A PROPAGAÇÃO DO
CORONAVÍRUS A (COVID 19) . PROJETO DE INDICAÇÃO
Nº33/2021 SOLICITA A INTERCESSÃO DO PODER PÚBLICO
MUNICIPAL, JUNTO A SECRETÁRIA DE SAÚDE DO
ESTADO DO CEARÁ A FIM DE CONSEGUIR CAPACETES
ELMOS , PARA O HOSPITAL MUNICIPAL DE IPU, O QUE
CONTRABUIRÁ NO TRATAMENTO DO DOENÇA CAUSADA
PELA (COVID 19) ,JÁ FOI INCLUSIVE RECEBIDO PELO
MUNICÍPIO. CONTINUOU FALANDO DE SEU PROJETO DE
INDICAÇÃO 34/2021 , QUE SOLICITA A INCLUSÃO DOS
PROFESSORES NOS GRUPOS PRIORITÁRIO DA
VACINAÇÃO DA (COVID 19). PROJETO Nº35/2021 QUE
SOLICITA A INCLUSÃO DOS MOTOTAXISTAS , E DOS
MOTORISTAS DOS TRANSPORTE PÚBLICOS NOS
GRUPOS PRIORITÁRIOS DE VACINAÇÃO (COVID 19). O
PROJETO DE Nº36/2021 SOLICITA A CRIAÇÃO DE UM
AUXÍLIO EMERGENCIAL PARA FEIRANTES DO MUNICÍPIO
DE IPU. O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº37/2021 SOLICITA A
INCLUSÃO DOS MOTOTAXISTAS NOS GRUPOS
PRIORITÁRIOS NA VACINAÇÃO DA (COVID 19).O PROJETO
Nº22/2021 SOLICITA A INSTALAÇÃO DE UMA CASA DE
ACOLHIMENTO DE PACIENTES EM TRATAMENTO DE
SAÚDE E DE SEUS ACOMPANHANTES NA CIDADE DE



SOBRAL . INDICA AO PREFEITO DE IPU, JUSTIFICANDO
QUE O MUNICÍPIO POSSUI O DEVER CONSTITUCIONAL E
INFRACONSTITUCIONAL DE PROTEGER A SAÚDE DE
SEUS CIDADÃOS. DIARIAMENTE VÁRIOS IPUENSES SE
DESLOCAM ATÉ A CIDADE DE SOBRAL, EM BUSCA DE
TRATAMENTO DE SAÚDE ESPECIALIZADO OU DE CASOS
DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA. PORÉM FICAM
IMPOSSIBILITADOS DE REGRESSAREM ÀS SUAS
RESIDÊNCIAS NO MESMO DIA, EM DECORRÊNCIA DA
GRAVIDADE DA DOENÇA OU DO ATENDIMENTO MÉDICO
REALIZADO EM HORÁRIOS QUE INEXISTEM
TRANSPORTES PÚBLICOS PARA NOSSA CIDADE. OU ATÉ
EM DECORRÊNCIA DA HIPOSSUFICIÊNCIA DE MUITOS
PACIENTES E DE SEUS ACOMPANHANTES. SITUAÇÕES
QUE MUITAS VEZES OBRIGAM PACIENTES E SEUS
ACOMPANHANTES A PASSAREM A NOITE AO RELENTO,
EM BANCOS DE PRAÇAS, CLÍNICAS, HOSPITAIS OU NO
TERMINAL RODOVIÁRIO DE SOBRAL. PROJETO Nº23/2021
QUE FORA LIDO HOJE, SOLICITA A DISTRIBUIÇÃO DE
CAPACETES PARA OS MOTOTAXISTAS DE IPU, QUE JÁ
FOI INTEGRE, MAS A VEREADORA AGRADECEU E
AGRADECE AO PODER PÚBLICO POR ATENDER ESTA
SOLICITAÇÃO. O PROJETO Nº24/2021 SOLICITA A
ADEQUAÇÃO DA REMUNERAÇÃO DOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE IPU, AO
NOVO PISO SALARIAL NACIONAL , INSTITUÍDO PELA
PORTARIA DE Nº3.317 DE 07 DE DEZEMBRO DE 2020 DO
MINISTÉRIO DA SAÚDE. CUMPRI AS DETERMINAÇOÉS
CONSTANTE DA PORTARIA QUE FIXOU O PISO SALARIAL
NACIONAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DA SAÚDE,
PARA O ANO DE 2021 NO VALOR DE R$1.550.
RECONHECER A IMPORTÂNCIA DAS ATRIBUIÇÕES DOS
AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE CONSISTENTES NO



EXERCÍCIO DE ATIVIDADES DE PREVENÇÃO DE
DOENÇAS, E PROMOÇÃO DE SAÚDE .O PROJETO DE
Nº25/2021 SOLICITA QUE AUTARQUIA MUNICIPAL DE
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO (SAAE), A
RESTAURAÇÃO DA CAMADA ASFÁLTICA NOS LOCAIS
ONDE OCORREM, CONCERTOS E CANOS
DANIFICADOS,OU AMPLIAÇÃO DE REDE AGUA E
ESGOTO. JUSTIFICA QUE A CAMADA ASFÁLTICA DA
CIDADE DE IPU, QUASE TODA RESTAURADA DURANTE
AS ÚLTIMAS ADMINISTRAÇÕES PASSADAS, VEM SENDO
CONSTANTEMENTE DANIFICADA POR OBRAS DA
AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇO AUTÔNOMO DE
ÁGUA E ESGOTO (SAAE). PROJETO DE Nº26/2021
SOLICITA A CONTINUAÇÃO DAS OBRAS DE
CONSTRUÇÃO DA PRAÇA NA LOCALIDADE DE SÃO JOÃO,
JUSTIFICANDO QUE A REFERIDA OBRA É O SONHO
ANTIGO DOS MORADORES, QUE A ADMINISTRAÇÃO
PASSADA INICIOU SUA CONSTRUÇÃO, QUE SERÁ UM
ESPAÇO DE LAZER E DE RECREAÇÃO PARA OS
MORADORES DA COMUNIDADE DE SÃO JOÃO, PORÉM
HÁ MESES AS OBRAS DA CONSTRUÇÃO SE ENCONTRAM
PARALISADAS , NECESSITANDO DE SUA CONTINUAÇÃO
URGENTE, A FIM INCLUSIVE DE PRESERVAR O QUE JÁ
FOI CONCLUÍDO. QUE A REFERIDA PRAÇA JÁ FOI
OBJETO DE MUITAS POSTAGENS EM REDES SOCIAIS E
QUE NÃO PROMETEU, PORÉM DESDE O ANO DE 2009,
QUE APRESENTA PROJETO DE INDICAÇÃO VOLTADOS A
CONSTRUÇÃO DESSA PRAÇA. APRESENTOU O PROJETO
QUE SOLICITA TAMBÉM A SECRETARIA DE
INFRA-ESTRUTURA FAÇA UM SERVIÇO EM FRENTE A
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS): GLAUCIA
CAVALCANTE NO ALTO DA BOA VISTA, QUE DEVIDO ÀS
CHUVAS O TRÁFEGO DE PESSOAS, ESTÁ DIFÍCIL, E OS



MORADORES À PROCURARAM FAZENDO ESSA
SOLICITAÇÃO. AGRADECEU PELO REPARO NO ESGOTO
DA RUA DR: ARAÚJO NO ALTO DA BOA VISTA,
AGRADECENDO AO SENHOR CHAREL E O LOURO ,
ENFIM TODOS OS QUE FIZERAM A CORREÇÃO. PEDIU AO
SECRETÁRIO DE INFRA-ESTRUTURA QUE FAÇA UM
TRABALHO MAIS EFETIVO VOLTADO A AMENIZAR A
SITUAÇÃO NA VIA QUE CONSTANTEMENTE O ESGOTO
FICA ESTOURADO. AGRADECEU PELA SAÚDE DAS
PESSOAS, E O NÚMERO DE VACINAS QUE JÁ FORAM
ENTREGUES A NOSSA POPULAÇÃO, E SOLICITA UM
MAIOR NÚMERO , PARA QUE NOSSA POPULAÇÃO SEJA
VACINADA. DESEJOU A TODOS OS COLEGAS E
POPULAÇÃO IPUENSE MUITA SAÚDE. FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR NONATO FILHO.
SAUDOU A MESA DIRETORA EM NOME DO VEREADOR
MONGA , OS COLEGAS DE SITUAÇÃO EM NOME DO
VEREADOR GLEYDSON MARTINS, E OS COLEGAS DE
OPOSIÇÃO EM NOME DO VEREADOR HILTON BELÉM , OS
FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA, A POPULAÇÃO IPUENSE,
OS AMIGOS DO FACEBOOK, A IMPRENSA LOCAL EM
NOME DA FM CIDADE. ASSOCIOU-SE ÀS INDICAÇÕES DO
COLEGAS VEREADORES, INDICAÇÕES UMA MELHOR
QUE A OUTRA E PEDI AO PODER EXECUTIVO QUE
ATENDA CADA UMA. PEDIU QUE ESTENDESSE ESSE
AUXÍLIO PARA TODOS AS CLASSES QUE PRECISAM ,
DEVIDO A SITUAÇÃO DO MOMENTO, ESTÁ FALTANDO
POLÍTICAS PÚBLICAS EM NOSSO MUNICÍPIO. FALOU
SOBRE OS CONCURSADOS EXONERADOS, QUE HÁ 8
ANOS E TRÊS MESES ESTÃO SENDO PERSEGUIDO PELA
GESTÃO , QUE FIZERAM O CONCURSO LEGALMENTE,
ESTUDARAM, PASSARAM, ESTÃO NESSA LUTA NA
JUSTIÇA, QUE O PODER EXECUTIVO TENHAM



SENSIBILIDADE. APROVEITOU PARA AGRADECER O
DEPUTADO FEDERAL CAPITÃO WAGNER QUE ENTROU
COM UMA AÇÃO NO SUPERIOR TRIBUNAL FEDERAL
(STF) PARA QUE ASSIM SEJA JULGADO O MAIS RÁPIDO
POSSÍVEL , QUE ESSA VITÓRIA É CERTA. DESEJOU UMA
BOA RECUPERAÇÃO AOS SEUS AMIGOS ANELITA E PIO
QUE ESTÃO COM COVID 19. QUE ELES RECUPEREM
LOGO SUA SAÚDE. DEIXANDO TAMBÉM SEUS
SENTIMENTOS DE PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR PEDRO
MAXIMILIANO BARBOSA, NA LOCALIDADE DE FLORES,
QUE FOI UM GRANDE CIDADÃO , QUE NOS DEIXOU EM
DECORRÊNCIA DA (COVID - 19). DESEJOU UMA BOA
RECUPERAÇÃO AOS MUNÍCIPES QUE ESTÃO
ENFRENTANDO ESSA DOENÇA . ASSOCIOU-SE AO
PROJETO DE INDICAÇÃO DO COLEGA GLAYDSON
MARTINS E PARABENIZOU PELA INDICAÇÃO DA
PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA
COMUNIDADE DE TATU. DESEJOU UMA FELIZ SEMANA
SANTA A TODOS. O VEREADOR HILTON BELÉM PEDIU UM
APARTE E SOLIDARIZOU-SE AOS CONCURSADOS
EXONERADOS , POR MAIS ESSA ETAPA QUE ESTÃO
ENFRENTANDO E QUE FICA NA TORCIDA , E SE COLOCA
A DISPOSIÇÃO. FALOU QUE O MOMENTO É DRAMÁTICO E
QUE MUITOS O PROCURAM PEDINDO CESTAS BÁSICAS.
QUE ESSE MOMENTO DEVE SER VOLTADO PARA
SOCORRER OS IPUENSES. DANDO CONTINUIDADE O
VEREADOR NONATO FILHO FALOU QUE ESSE MOMENTO
DEVEMOS ESQUECER POLÍTICA PARTIDÁRIA E QUE
DEVEMOS NOS UNIRMOS, PARA AJUDAR OS MAIS
CARENTES. FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA TIA
OLINDA. DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS,
CUMPRIMENTOU TODOS OS COLEGAS VEREADORES, OS
SERVIDORES DESTA CASA, A IMPRENSA LOCAL, TODOS



OS IPUENSES UMA BOA NOITE BEM FERVOROSA. FALOU
DA SUA PREOCUPAÇÃO COM ESSA ÉPOCA TÃO DIFÍCIL
QUE ESTAMOS ENFRENTANDO. QUE ESTAMOS NA
SEMANA SANTA E QUE MUITOS NÃO VÃO TER CEIA POR
FALTA DE ALIMENTO, QUE VEM SENDO PROCURADA POR
PESSOAS LHE PEDINDO CESTAS BÁSICAS. MUITOS
PASSANDO POR NECESSIDADE. QUE ESTÁ DE MÃOS
DADAS E ASSOCIA-SE A TODOS COM ESSA
PREOCUPAÇÃO, QUE DEVEMOS NOS UNIRMOS PARA
QUE JUNTOS VENCEMOS A PANDEMIA. PANDEMIA DO
VÍRUS E DA FOME. DISSE QUE NESSA SEMANA SANTA
DEVEMOS REFLETIR E VER COMO PODEMOS AJUDAR O
POVO. APRESENTOU UMA INDICAÇÃO QUE SOLICITA O
REPARO DE COLETA DE ESGOTO E A REVITALIZAÇÃO DA
ESTAÇÃO DE TRATAMENTO LOCALIZADO NA RUA DOM
BOSCO, NO BAIRRO PEREIROS, QUE DURANTE SUA
PRIMEIRA CAMPANHA ANDOU NAQUELA COMUNIDADE ,
E ELES REIVINDICARAM, PEDINDO AO EXMO PREFEITO
QUE ATENDA ESSA SOLICITAÇÃO. AGRADECEU AO
SECRETÁRIO DE SAÚDE TIÃO RUFINO PELO EMPENHO
NA VACINAÇÃO, E TODOS OS GOVERNOS QUE ESTÃO DE
MÃOS DADAS, DESEJA VER O AVANÇO NA CAMPANHA
DE VACINAÇÃO. FALOU DE SUA INDICAÇÃO DA
PASSAGEM MOLHADA NO CÓRREGO NO BRAÇO DO RIO
ACARAÚ. O VEREADOR RAIMUNDO AMARO PEDIU UM
APARTE E DISSE QUE A MESMA ACERTOU NO PEDIDO, E
QUE ELE MESMO IRIA COLOCAR ESSE PROJETO. E JÁ SE
ASSOCIA. DANDO CONTINUIDADE A VEREADORA TIA
OLINDA DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS OS
IPUENSES, QUE NESSA SEMANA SANTA SE SINTAM
ABRAÇADOS, UMA FELIZ PÁSCOA A TODOS, MUITAS
COISAS BOAS E MAIS VACINAS. FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR HILTON BELÉM. DESEJOU UMA BOA NOITE



AOS SENHORES E SENHORAS, ABRAÇOU A MESA
DIRETORA, EM NOME DA PRESIDENTE OLINDA MARTINS,
OS COLEGAS VEREADORES, OS INTERNAUTAS A
SOCIEDADE IPUENSE, A TODOS AQUELES QUE ESTÃO
OUVINDO ATRAVÉS DA INTERNET E DAS EMISSORAS DE
RÁDIO. INICIALMENTE ABRAÇOU UM IPUENSE LÁ DO
INTERIOR LUIZ MARTINS, LÁ DE MANUINO DE CIMA, UM
VALOROSO MÚSICO, EM SEU NOME ABRAÇA TODOS
DAQUELA LOCALIDADE. DISSE QUE ESTEVE COM O
MESMO E QUE O MESMO LHE HAVIA FEITO UM PEDIDO:
QUE FOSSE FEITA A LIBERAÇÃO DA PASSAGEM
MOLHADA NA COMUNIDADE DE MANUINO DE CIMA.
RECONHECE A GRANDE OBRA QUE FALTAVA NAQUELA
REGIÃO E QUE A MESMA VEM SENDO EXECUTADA ,
FALTANDO APENAS A LIBERAÇÃO , POIS A COMUNIDADE
ESTÁ ENFRENTANDO ALGUNS PROBLEMAS. OS CARROS
NÃO ESTÃO CONSEGUINDO PEGAR PASSAGEIROS.
ABRAÇOU OS AMIGOS DE BAIXA LARGA, ONDE ESTEVE
VISITANDO, LÁ ALGUNS MORADORES REIVINDICAM
PEDINDO O ASFALTAMENTO DO CENTRO URBANO E A
RECUPERAÇÃO DAS LUMINÁRIAS QUEIMADAS. LEVOU
SEU ABRAÇO A COMUNIDADE DE SÍTIO JUREMAL
SAUDANDO AS PESSOAS DE JORGE CAFÉ, TOINHA,
COMO TAMBÉM A COMUNIDADE DE SÃO MATEUS ONDE
LEVOU SUAS SAUDAÇÕES AOS MORADORES COMO
SEUS FAMILIARES, ANTONINO E FAMÍLIA, SEBASTIÃO E
CHIQUINHO. PEDIU QUE A COMUNIDADE DE SÃO
MATEUS E SÍTIO JUREMAL FOSSEM BENEFICIADAS COM
UMA REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA ENCANADA E A
COLOCAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICAS, POIS ESSAS
COMUNIDADES SÃO ESQUECIDAS PELOS PODERES
PÚBLICOS. QUE NESSAS COMUNIDADES EXISTE UMA
DEFICIÊNCIA NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, QUE NA



CASA DE ALGUNS MORADORES NÃO TEM ILUMINAÇÃO
PÚBLICA . FALOU DO SEU OUTRO PROJETO DE
INDICAÇÃO QUE A ESCOLA JOSÉ DE HOLANDA
CAVALCANTE, NA COMUNIDADE DE OLHO D´AGUINHA
QUE FOI REFORMADA NA PRIMEIRA GESTÃO DO
PREFEITO SÉRGIO RUFINO, ENCONTRA-SE EM RUÍNAS,
FORAM ROUBADAS PORTAS E ATÉ OS APARELHOS
SANITÁRIOS. QUE ESSE PRÉDIO POSSO INTEGRAR UMA
EQUIPE DO CRAS, OU DO NASF. ASSIM CUIDARÃO DA
FAMÍLIA, DA CRIANÇA, DO IDOSO, QUE ESSE PRÉDIO
VENHA TER UMA FINALIDADE PARA AQUELA REGIÃO, E
QUE O NOME DA FAMÍLIA HOLANDA CAVALCANTE VENHA
SER LEVADO. ENCERROU FALANDO QUE VEM SENDO
PROCURADO POR PESSOAS QUE ESTÃO PRECISANDO
DE CESTAS BÁSICAS, VACINAS, E DE ATENÇÃO
ESPECIAL. TODAS AS AÇÕES DEVEM ESTAR VOLTADOS
PARA O SOCIAL. OBRIGADO . FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR RAIMUNDO AMARO. EM NOME DA DA
PRESIDENTE TIA OLINDA DESEJOU UMA BOA NOITE AOS
COLEGAS VEREADORES, RADIALISTAS E BLOGUEIROS
QUE DIVULGAM SEUS TRABALHOS, E A TODOS OS
INTERNAUTAS. ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS
DOS COLEGAS VEREADORES PARA O BEM DA
POPULAÇÃO IPUENSE . ASSOCIOU-SE TAMBÉM AS
PALAVRAS DO COLEGA VEREADOR HILTON BELÉM, POR
SER UM MOMENTO DIFÍCIL PARA A POPULAÇÃO.
RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DO INTERESSE DO PODER
PÚBLICO PARA CONSEGUIR DIAS MELHORES PARA A
POPULAÇÃO. SABENDO QUE O FIM DA PANDEMIA
PRECISA DE GRANDE PARTE DA POPULAÇÃO SEJA
IMUNIZADA, E QUE POR ENQUANTO VENHA SER TOMADA
PROVIDÊNCIAS. DEIXOU SEUS SENTIMENTOS Á RITA
NOBRE, ESPOSA DO SENHOR MANOEL CÂNDIDO, EM



SEU NOME PEDIU POR TODOS OS QUE ESTÃO
PASSANDO POR MOMENTOS DIFÍCEIS DE SAUDE.
RESSALTOU SOBRE ESTARMOS NA SEMANA SANTA TER
OS MESMOS COSTUMES DEVIDO A SITUAÇÃO EM QUE
VIVEMOS. FALOU DO PROJETO DE MANUTENÇÃO DA
ESTRADA QUE LIGA O BAIRRO ESCONDIDO AO DISTRITO
DE FLORES, DESTACOU QUE JÁ FEZ UM PEDIDO AO
PREFEITO. DESEJOU UM FELIZ ANIVERSÁRIO AO SEU
FILHO ÍTALO, E EM SEU NOME DESEJOU FELICITAÇÕES
À TODOS OS ANIVERSÁRIANTES DO MÊS. ENCERROU
DESEJANDO BOA NOITE A TODOS E QUE O MENINO
JESUS INTERCEDA POR TODOS NÓS. FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR IVAN ALVES. DESEJOU UMA BOA
NOITE A TODOS, ABRAÇOU À MESA DIRETORA EM NOME
DA PRESIDENTE TIA OLINDA, OS CAROS COLEGAS
VEREADORES, TODA IMPRENSA E INTERNAUTAS.
ASSOCIOU-SE À TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO
DOS COLEGAS VEREADORES E PEDIU AO PODER
EXECUTIVO QUE ATENDA CADA UM, QUE ESSES
PEDIDOS FOSSEM VISTOS COM CARINHO E QUE
FOSSEM EXECUTADOS. QUE SEJA FEITA ALGUMA COISA
PELA POPULAÇÃO IPUENSE, QUE ESSA SEMANA TEVE
ACOMPANHANDO ALGUMAS AÇÕES DA SECRETARIA DE
SAÚDE COMO A DISTRIBUIÇÃO DE VACINAS,
PARABENIZA O SECRETÁRIO DE SAÚDE TIÃO RUFINO.
FALOU DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO QUE
SOLICITA O SENHOR PREFEITO QUE SEJA RESOLVIDO O
PROBLEMA DE ESGOTO Á CÉU ABERTO A RUA Nº2 NAS
POPULARES DA BOA VISTA, QUE DEPOIS DA
CONSTRUÇÃO DA PRAÇA PIOROU A SITUAÇÃO, É
CONSTRANGEDOR A QUANTIDADE DE ESGOTO A CÉU
ABERTO AO CHEGAR NA REFERIDA RUA, PEDE UMA
ATENÇÃO ESPECIAL A ESSE PEDIDO. CITOU OUTRO



PROJETO DE INDICAÇÃO QUE É A CONSTRUÇÃO DE UMA
PRAÇA NA LOCALIDADE DE ABÍLIO MARTINS COM
ESTRUTURA PARA BRINQUEDOS DE CRIANÇAS AO
REDOR DA IGREJA MATRIZ DE SÃO FRANCISCO, PARA
QUE ASSIM SE TORNE MAIS ATRATIVA, MELHORANDO
SEUS ARREDORES. PEDIU A POPULAÇÃO IPUENSE QUE
ESSA SEMANA SANTA SEJA LEVADA A SÉRIO E QUE AS
PESSOAS FIQUEM EM CASA, EVITE AGLOMERAÇÕES.
DESEJOU UMA FELIZ PÁSCOA Á TODOS. FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR CARLOS AMARANTE. DESEJOU
UMA BOA NOITE A NOBRE PRESIDENTE, MESA
DIRETORA, COLEGAS VEREADORES, INTERNAUTAS E A
IMPRENSA. FALOU DA SUA INDICAÇÃO QUE SOLICITA
UMA PRAÇA AO LADO DA IGREJA NOSSA SENHORA DAS
GRAÇAS EM OLHO D'ÁGUA DOS FACUNDES, FAZENDO
RELEVÂNCIA QUE COM CERTEZA AS QUEBRADAS VEM
DANDO UM SALTO NA GESTÃO DO EX.-PREFEITO SERGIO
RUFINO E AGORA DANDO CONTINUIDADE NA GESTÃO
DO PREFEITO ROBÉRIO RUFINO. FALOU DA SUA
PREOCUPAÇÃO COM O POTENCIAL TURÍSTICO NA
REGIÃO DAS QUEBRADAS, GERANDO AGLOMERAÇÃO DE
PESSOAS QUE BUSCAM AS CACHOEIRAS DA REFERIDA
REGIÃO. DESTACANDO A NECESSIDADE DE UMA
POSIÇÃO DO PODER PÚBLICO OU DA GUARDA
MUNICIPAL, PARA QUE POSSAM RESGUARDAR A
INTEGRIDADE DA SAÚDE DAQUELA POPULAÇÃO. CITOU
O PROJETO QUE SE REFERE AS TRÊS PEDRAS,
LOCALIZADA NA VÁRZEA DO GILÓ, DE UM MIRANTE MAS
QUE AINDA NÃO APRESENTOU. PEDIU ÀS PESSOAS QUE
EVITEM AGLOMERAÇÃO QUE PROCURE PRESERVAR O
MOMENTO EM VIVEMOS. FALOU DA LOGÍSTICA QUE VEM
SIDO CONDUZIDA PELO SECRETÁRIO DE SAÚDE TIÃO
RUFINO, COM RELAÇÃO ÀS VACINAS, QUE SÃO



DISPONIBILIZADAS QUASE QUE IMEDIATAMENTE,
ATENDENDO RIGOROSAMENTE OS GRUPOS DE
PRIORIDADES. FALOU DO PROJETO DO VEREADOR
GLAYDSON MARTINS, QUE MUITAS VEZES A
ENDOSCOPIA É UM EXAME MUITO CARO, QUE TORNA-SE
INVIÁVEL PARA O POPULAÇÃO. FEZ RELEVÂNCIA AO
TOMÓGRAFO FAZENDO UM APELO AO SECRETÁRIO, QUE
TENHA AGILIDADE NA FUNCIONALIDADE DESSE
ELEMENTO IMPORTANTE NO CUIDADO À SAÚDE DOS
NOSSOS MUNÍCIPES. O VEREADOR HILTON BELÉM
PEDIU UM APARTE PARA QUESTIONAR O VEREADOR EM
RELAÇÃO O CONSÓRCIO DA IBIAPABA PARA A COMPRA
DE VACINAS . O VEREADOR CARLOS AMARANTE DEU
CONTINUIDADE RELATANDO QUE AS INFORMAÇÕES
SOBRE O REFERENTE ASSUNTO É DE QUE O MUNICÍPIO
DE IPU PARTICIPA DO CONSÓRCIO , MAS A BUROCRACIA
VEM ATRAPALHANDO O ANDAR DESSE PROCESSO.
FALOU DA NECESSIDADE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS
LOCALIDADES DE VÁRZEA DO GILÓ E QUEBRADAS , E
FAZ UM APELO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA
SOBRE A QUALIDADE DAS LÂMPADAS. O VEREADOR
RAIMUNDO AMARO PEDIU UM APARTE E CONCORDOU
COM O COLEGA VEREADOR, FALANDO DA FALTA DE
QUALIDADE DAS LÂMPADAS. DANDO CONTINUIDADE O
VEREADOR CARLOS AMARANTE RESSALTOU QUE TODO
MUNICÍPIO DEVERIA TER UM CRONOGRAMA PARA
ATENDER TODA DEMANDA DAS LOCALIDADES.O
VEREADOR HILTON BELÉM PEDIU UM APARTE PARA
ACRESCENTAR MAIS UM DETALHE, SOBRE O PERIGO DE
COLOCAR VÁRIAS LUMINÁRIAS EM UMA DETERMINADA
REDE POR CONTA DA POTÊNCIA DO TRANSFORMADOR.
DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR CARLOS
AMARANTE ENCERROU DESTACANDO A SEMANA SANTA



COMO ATÍPICA, E O MOMENTO DIFÍCIL EM QUE VIVEMOS.
DESEJOU A TODOS OS COLEGAS VEREADORES UMA
SEMANA PRODUTIVA E REFLEXIVA. FEZ USO DA PALAVRA
O VEREADOR GLAYDSON MARTINS. DESEJOU UMA BOA
NOITE À MESA DIRETORA, EM NOME DA PRESIDENTE TIA
OLINDA. SAUDOU OS COLEGAS VEREADORES, OS
INTERNAUTAS QUE ACOMPANHAM PELAS REDES
SOCIAIS E A IMPRENSA IPUENSE. PARABENIZOU A MESA
DIRETORA PELA LEITURA E APRESENTAÇÃO DOS
PROJETOS QUE FORAM APRESENTADOS NA CÂMARA ,
QUE PROTOCOLOU 5 PROJETOS MAS, QUE SÓ IRIA
DISCORRER DE DOIS. PRIMEIRO QUE É AQUISIÇÃO DE
UM CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO NA UNIDADE BÁSICA
DE SAÚDE DE TIMORANTE, QUE SE FAZ NECESSÁRIO
PELA PROCURA DESSE ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO
NA COMUNIDADE E DA IMPORTÂNCIA DA SAÚDE BUCAL.
A UNIDADE JÁ DISPÕE DE OUTROS ATENDIMENTOS,
FALTANDO APENAS O DE ODONTOLOGIA. O VEREADOR
RAIMUNDO AMARO PEDIU UM APARTE E ASSOCIOU-SE A
ESSE PEDIDO DO VEREADOR GLAYDSON MARTINS, QUE
SERIA DE GRANDE IMPORTÂNCIA O FUNCIONAMENTO
DESSE CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO. DANDO
CONTINUIDADE O VEREADOR GLAYDSON MARTINS
FALOU DO SEU SEGUNDO PROJETO QUE É A
IMPLEMENTAÇÃO DO EXAME DE ENDOSCOPIA
DIGESTIVA ALTA , NO SERVIÇO ESPECIALIZADO DA
SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, QUE SE FAZ
NECESSÁRIO DEVIDO A GRANDE DEMANDA DO EXAME,
QUE SÃO SOLICITADOS DIARIAMENTE PELOS MÉDICOS.
E QUE ALGUM VEREADOR JÁ FOI PROCURADO POR
USUÁRIOS SOLICITANDO ESSE TIPO DE EXAME, QUE
ULTIMAMENTE NEM A POLICLÍNICA ESTÁ OFERTANDO
ESSE EXAME. ASSOCIOU-SE AOS PEDIDOS DE CESTAS



BÁSICAS PARA PESSOAS CARENTES. PEDIU AO
SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE DÊ PRIORIDADE E VACINE
100% DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE , POIS SÃO ELES
QUE ESTÃO NA LINHA DE FRENTE. DEIXOU SEUS
SENTIMENTOS AOS FAMILIARES DO SENHOR
MAXIMILIANO. DESEJOU AOS IPUENSES UMA FELIZ
SEMANA SANTA , E QUE DEUS NOS PROTEJA DESSA
INFELIZ DOENÇA. FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA
CONCEIÇÃO ARAÚJO. DESEJOU UMA BOA A TODOS,
CUMPRIMENTOU A MESA DIRETORA, OS COLEGAS
VEREADORES, OS INTERNAUTAS,A IMPRENSA E TODA A
SOCIEDADE IPUENSE. ASSOCIOU-SE A TODOS OS
PROJETOS DOS COLEGAS VEREADORES, PROJETOS
ESSES QUE TRARÃO DESENVOLVIMENTO PARA NOSSO
MUNICÍPIO. ASSOCIOU-SE EM ESPECIAL AO PROJETO DO
COLEGA VEREADOR GLAYDSON MARTINS, SOBRE A
IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA
ALTA, PARABENIZA O MESMO POR ESSA INDICAÇÃO QUE
TRARÁ AOS NOSSOS MUNÍCIPES MELHORIA NA
QUALIDADE DE VIDA, AUXILIANDO NO DIAGNÓSTICO E
EVITANDO O AGRAVAMENTO DE PROBLEMAS
DIGESTIVOS. SE REPORTOU AO SEU PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº007/2021 QUE SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO
EM PEDRA TOSCA NA RUA QUE INICIA-SE NA
RESIDÊNCIA DO SENHOR RIOMAR ATÉ A RESIDÊNCIA DA
SENHORA MARIA DO PEDRO APRIJO. NA COMUNIDADE
DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS DE IPU, SÃO 153 METROS.
ASSOCIOU-SE AOS COLEGAS QUE ESTÃO PEDINDO MAIS
CESTAS BÁSICAS, QUE É DE RESPONSABILIDADE DA
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL , QUE ESSA
MESMA VEM FAZENDO UM EXCELENTE TRABALHO. QUE
ESSAS CESTAS BÁSICAS SEJAM ENTREGUES A QUEM
REALMENTE TEM NECESSIDADE, FEZ UM APELO QUE AS



PESSOAS USEM DE BOA FÉ , E MESMO QUE SEU NOME
ESTEJA NA LISTA, SE VOCÊ NÃO TEM NECESSIDADE ,
DEVOLVA. O VEREADOR MONGA PEDIU UM APARTE E
ASSOCIOU-SE ÀS FALAS DOS COLEGAS VEREADORES
RAIMUNDO AMARO E CARLOS AMARANTE EM RELAÇÃO
ÀS LÂMPADAS, QUE ESSAS LÂMPADAS INSTALADAS NÃO
SÃO DE BOA QUALIDADE. DANDO CONTINUIDADE A
VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO PEDIU AO PREFEITO
ROBÉRIO E AO SECRETÁRIO DE SAÚDE TIÃO RUFINO, A
VOLTA DO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NA UBS DE
SÃO JOSÉ DOS MARTINS. AGRADECEU A DEUS POR SUA
SAÚDE E DESEJOU UMA FELIZ SEMANA SANTA E QUE
DEUS PROTEJA A TODOS. NADA MAIS HAVENDO A
TRATAR, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU
ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA DA
CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL, LAVREI E ASSINEI A
PRESENTE ATA EM 30 DE MARÇO DE 2021.


